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US-Umfrage: Mehrheit jetzt für strengere Waffengesetze

Washington, 26.12.2012, 20:24 Uhr

GDN - Die Mehrheit der US-Bürger ist nach dem Amoklauf von Newtown laut einer Umfrage neuerdings für strengere Waffengesetze.
Das berichtet die Zeitung "USA Today" unter Berufung auf eine von ihr beauftragte Untersuchung des Gallup-Instituts. 

58 Prozent sprechen sich nun für strengere Regeln aus, im Oktober 2011 waren es nur 43 Prozent. Der Wunsch nach strengeren
Regeln bedeutet für die Befragten aber offensichtlich nicht ein vollständiger Verzicht auf ihre Schießeisen. Nur 44 Prozent wollen
Sturmgewehre verbieten, 51 Prozent hingegen weiterhin nicht. Diese Zahlen unterscheiden sich kaum von der letzten Umfrage vor
einem Jahr. Damals waren 43 Prozent für ein Verbot, 53 Prozent dagegen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-4778/us-umfrage-mehrheit-jetzt-fuer-strengere-waffengesetze.html
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